

Курская прокуратура по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Курской области осуществила содействие осужденному в поиске паспорта гражданина иностранного государства.

Гражданин республики Азербайджан, прибывший в ФКУ ИК-9 УФСИН России по Курской области (п. Косиново) для отбывания наказания в 2019 году, обратился в Курскую прокуратуру по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Курской области с просьбой оказать содействие в поиске его паспорта гражданина иностранного государства.

В ходе проверки установлено, что по прибытию иностранного гражданина в исправительное учреждение паспорт гражданина иностранного государства при нем отсутствовал, вместе с тем, осужденный сдавал свой паспорт сотрудникам правоохранительных органов при производстве с ним следственных действий в г. Москве.

Курской прокуратурой по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Курской области направлены прокурорские запросы в государственные учреждения, где по предварительной информации мог находиться паспорт иностранного осужденного.

Согласно информации, поступившей в адрес специализированной прокуратуры из Чертановского районного суда города Москвы, где был осужден иностранный гражданин, паспорт на его в материалах уголовного дела отсутствует.

Однако по информации Чертановского межрайонного следственного отдела города Москвы, расследовавшего уголовное дело в отношении иностранного гражданина, местонахождение паспорта было установлено и он направлен иностранному гражданину по месту отбывания наказания в ФКУ ИК-9 УФСИН России по Курской области.

Вместе с тем, после отбывания наказания на территории Курской области, иностранный гражданин будет депортирован на родину, в связи с тем, что в отношении данного гражданина Управлением федеральной службы исполнения наказаний по Курской области вынесено распоряжение о нежелательности пребывания (проживания) в Российской Федерации иностранного гражданина, подлежащего освобождению из мест лишения свободы.